



В Надымском районе проводится доследственная проверка по факту гибели мужчины и несовершеннолетнего в реке

В правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в устье реки Хэмпаятам в районе поселка Ямбург Надымского района, 21 июля 2023 года обнаружены тела несовершеннолетнего, 2012 года рождения и мужчины, 1987 года рождения. По данному происшествию следственным отделом по г.Надым следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу организована доследственная проверка.

Следственно-оперативной группой незамедлительно прибывшей на место происшествия установлено, что 21 июля 2023 года 11-летний мальчик с дядей решили искупаться в водоеме, расположенном недалеко от чума, где они проживали. Несовершеннолетний, не обладающий навыками плавания начал тонуть, взрослый мужчина бросился к нему на помощь. В результате происшествия оба не смогли выбраться из воды. Тела погибших обнаружены сотрудниками Ямалспаса.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

24 Июля 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1811015>